



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
& ΥΠΟΔΟΜΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ

Ταχ.Δ/ση : Διοικητήριο
Ταχ.Κώδικας : 661 33
Πληροφορίες : Α.Μακρής
Τηλέφωνο : 2521351451
Φαξ : 2521351488
e-mail : makrisa@pamth.gov.gr

Δράμα, 18-10-2018
Αριθ. Πρωτ.: 6822

Προς: Ενδιαφερόμενους

ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ»
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΝΕΑ (9) ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ ΠΛΗΡΩΣ ΑΔΙΑΒΡΟΧΩΝ ΤΖΑΚΕΤ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ
ΕΝΝΕΑ (9) ΖΕΥΓΑΡΙΩΝ ΑΔΙΑΒΡΟΧΩΝ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ (ΜΠΟΤΑΚΙΑ) ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ
ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ

Σας γνωρίζουμε ότι η Περιφερειακή Ενότητα Δράμας ενδιαφέρεται για τη προμήθεια εννέα (9) χειμερινών πλήρως αδιάβροχων τζάκετ εργασίας και εννέα (9) ζευγαριών αδιάβροχων υποδημάτων (μποτάκια) για το συνεργείο εκτάκτων αναγκών της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας. Για το λόγο αυτό θα θέλαμε –εάν ενδιαφέρεστε να καταθέσετε και τη δική σας οικονομική προσφορά στα προς ζήτηση είδη, στη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας, γραφείο 449 από 18-10-2018 έως 23-10-2018 τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (πρωτοκολλημένη από το γραφείο 449).

Η Οικονομική Προσφορά θα αφορά τιμή σε ευρώ με Φ.Π.Α., με κριτήριο ανάθεσης τη συνολικά χαμηλότερη τιμή, εφόσον όμως οι προδιαγραφές πληρούν τις ελάχιστες απαιτήσεις τις υπηρεσίας, σε διαφορετική περίπτωση δε θα πραγματοποιηθεί η δαπάνη.

Ο προμηθευτής υποχρεούται στην προμήθεια των εξής ειδών
ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ

- Εννιά (9) πλήρως αδιάβροχα τζάκετ εργασίας που θα φέρουν το λογότυπο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Δράμας, κατάλληλα για ισχυρό ψύχος με αποσπώμενη επένδυση τύπου γιλέκο και κουκούλα, με ενσωματωμένη μεμβράνη goretex για καλύτερη μόνωση και διαπνοή, με μικρό βάρος 200gr/m² ώστε να διευκολύνονται οι κινήσεις του εργαζόμενου, εξωτερική επικάλυψη με ύφασμα τύπου cordura για αντοχή στις εκδορές, extra προστασία στους αγκώνες, φερμουάρ 2 κατευθύνσεων με κάλυμμα Velcro, ρυθμιζόμενες μανσέτες με Velcro, αντανακλαστικά σε εμφανή σημεία για νυχτερινή εργασία και πολλές εξωτερικές και εσωτερικές τσέπες, Προδιαγραφές EN343:2003+A1:2007, EN342:2004
- Εννιά (9) ζευγάρια μποτάκια αδιάβροχα με προστασία κατά του ψύχους κατάλληλο για εργασία σε συνθήκες ψύχους και υγρασίας. Υλικό κατασκευής δέρμα υψηλής ποιότητας, επένδυση αδιάβροχη και διαπνεύουσα μεμβράνη goretex και air 800-0 εξωτερική, σόλα αντιολισθητική τύπου vibram erica everest με πέλμα ανατομικό μαλακό, όσο γίνεται μικρότερου βάρους.

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 2.925,00€ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ Φ.Π.Α. 24%)

Κάθε σελίδα της Οικονομικής Προσφοράς παρακαλούμε να έχει τη σφραγίδα και την υπογραφή σας. Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις και οτιδήποτε άλλο τις καθιστούν ασαφείς ή δυσανάγνωστες και θα πρέπει να υποβληθούν σε κλειστό φάκελο.

Στο φάκελο θα πρέπει να εσωκλείεται πέραν της οικονομικής προσφοράς (βάσει νόμου) α) Φορολογική Ενημερότητα, β) Ασφαλιστική Ενημερότητα, γ) Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου.

Σε περίπτωση που η προσφορά δεν υποβάλλεται από ατομική επιχείρηση, αλλά από οποιαδήποτε νομικής μορφής, θα πρέπει να προσκομίζονται τα απαραίτητα έγγραφα νόμιμης εκπροσώπησης.

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Δράμας. Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία χρειαστείτε, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα και ώρα με τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων στο τηλ: 2521035147.

Ε.Π.
Ο Αναπλ. Προϊστάμενος Δ/νσης
Τ.Ε.Π.Ε.Δράμας
α.α

Κεφαλίδου Ανδρονίκη
Πολιτικός Μηχανικός